

АКТ СОГЛАСОВАНИЯ

основной профессиональной образовательной программы – программы подготовки специалистов среднего звена 44.02.02 «Преподавание в начальных классах»

Основная профессиональная образовательная программа – программа подготовки специалистов среднего звена 44.02.02 Преподавание в начальных классах (далее – ОПОП СПО) разработана коллективом преподавателей ФГБОУ ВО «Глазовский государственный инженерно-педагогический университет имени В.Г. Короленко».

ОПОП СПО представляет собой систему документов, разработанную на основе ФГОС СПО по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах.

Рецензируемая ОПОП включает: общую характеристику; характеристику профессиональной деятельности специалиста; компетенции выпускника, формируемые в результате освоения ОПОП СПО; календарный учебный график; учебный план; рабочие программы дисциплин; программы практик, методические материалы, обеспечивающие реализацию соответствующий образовательной программы; перечень учебной литературы необходимой для изучения дисциплин, практик, программу государственной итоговой аттестации; фонды оценочных материалов для проведения текущего контроля успеваемости, промежуточной и государственной итоговой аттестации и другие нормативно-методические документы и материалы, обеспечивающие высокое качество подготовки обучающихся.

ОПОП СПО регламентирует цели, ожидаемые результаты, содержание, условия и технологии реализации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника по данной специальности.

Целью ОПОП является развитие у обучающихся компетенций, установленных в соответствии со специальностью и квалификацией выпускника ОПОП СПО. Студенты, освоившие данную образовательную программу, готовы к выполнению следующих видов профессиональной деятельности:

1. Педагогическая деятельность по проектированию, реализации и анализу процесса обучения в начальном общем образовании.
2. Педагогическая деятельность по проектированию, реализации и анализу внеурочной деятельности обучающихся.
3. Воспитательная деятельность, в том числе классное руководство.
4. Преподавание информатики в начальной школе.

ОПОП СПО отвечает требованиям ФГОС СПО по структуре и содержанию. Компетентность выпускников, планируемая в ОПОП СПО, соответствует требованиям соответствующих профессиональных стандартов и требования рынка труда к специалистам соответствующего профиля.

Выпускники получают квалификацию – учитель начальных классов.

Качество содержательной составляющей учебного плана не вызывает сомнений. Структура учебного плана в целом логична и последовательна. Оценка рабочих программ учебных дисциплин позволяет сделать вывод о достаточном уровне как материального, так и методического обеспечения. Содержание рабочих программ соответствует требованиям основной характеристики ОПОП СПО. Учебная работа студентов реализуется в процессе подготовки специалистов в следующих формах: лекции, консультации, практические занятия, лабораторные работы, выполнение контрольных и курсовых работ, практики.

В соответствии с требованиями ФГОС СПО для аттестации обучающихся на соответствие их персональным достижений поэтапным требованиям соответствующей ОПОП СПО созданы контрольно-оценочные материалы для проведения текущего контроля

успеваемости и промежуточной аттестации, государственной итоговой аттестации. Эти материалы включают контрольные вопросы и типовые задания для практических занятий, контрольных работ, экзаменов; тесты; примерную тематику рефератов и курсовых работ, а также иные формы контроля, позволяющие оценить степень сформированных компетенций обучающихся. Разработанная ОПОП СПО имеет высокий уровень обеспеченности учебно-методической документацией и материалами, в том числе с использованием электронных ресурсов. Представлены рабочие программы всех заявленных дисциплин, практик, научно-исследовательской работы и итоговой аттестации. К реализации ОПОП СПО привлекается достаточно опытный профессорско-преподавательский состав, а также ведущие специалисты образовательных учреждений. Материально-техническое обеспечение ОПОП СПО и обеспеченность ОПОП СПО научно-педагогическими кадрами соответствует требованиям, установленным ФГОС СПО, позволяют проводить все виды учебной и воспитательной работы и формировать необходимые компетенции обучающихся.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: Основная профессиональная образовательная программа – программа подготовки специалистов среднего звена у 44.02.02 «Преподавание в начальных классах» имеет комплексный и целевой подход для подготовки специалиста среднего звена, обладающего требуемыми профессиональными навыками и компетенциями, необходимыми для дальнейшей профессиональной деятельности и рекомендуется к реализации в ФГБОУ ВО «Глазовский государственный педагогический институт имени В.Г. Короленко».

СОГЛАСОВАНО

Директор МБОУ «СОШ №17»



Н.А. Вершинина